



想当年人生太得意,如今将成“弃子”?

NBA自由市场开启近一个月,威斯布鲁克等昔日巨星难觅新东家

冯子涵 报道

“回家”热播剧 没有威少的名字

今年的交易市场,“回家”成了最热的词:利拉德3年4200万美元回归开拓者,保罗1年360万美元重返快船,一个个熟面孔都回到了熟悉的地方,准备叶落归根。

在温情脉脉的“重逢故事”背后,一个尴尬的现实被许多人忽略:历史三双王威少,至今仍在寒风里打转,没找到下家。

随着自由市场的热度逐渐褪去,留给这位36岁的现役NBA历史75大球星的就业窗口越来越小。掘金跟队记者为此在社媒发出感叹:“仍没有NBA球队想要签下威少,这真是荒谬至极。”

从数据上看,威少的油箱里还有油。上赛季为掘金效力期间,他出战75场常规赛,场均交出13.3分4.9篮板6.1助攻1.4抢断;出战13场季后赛,场均贡献11.7分3.7篮板2.6助攻。虽然在季后赛次轮表现不佳,但作为拿着老将底薪的替补球员,这样的产出仍然可以看做极具性价比。

今年6月,威少拒绝了合同中

北京时间7月1日至今,NBA自由市场开启近一个月,各队“军备竞赛”渐入尾声。在数十名球员找到新工作外,一股寒意正侵袭着另一些曾经闪耀的名字:威斯布鲁克油箱尚存余油却无人问津,成为市场上最刺眼的“遗珠”;37岁的小乔丹,在悄无声息的生日中走到了退役边缘;年仅29岁本·西蒙斯,如今也深陷无球可打的泥潭。

当列车呼啸向前,昔日MVP、冠军中锋、天赋状元,正共同经历着NBA最残酷的冰火两重天。他们的下一步站在何方?这不仅关乎个人职业生涯的救赎,更折射出联盟新陈代谢的无情。

的球员选项,成为完全自由球员。本以为各支球队会一拥而上积极追求,没想到却遇到了无人问津的尴尬局面。

随着利拉德、保罗的交易敲定,外界把目光对准了威少的老东家雷霆。大家对威少重返俄克拉荷马的畅想颇具诗意:年轻的卫冕冠军需要老将领导力,威尔回归梦开始的地方。

但现实很难让幻想成真:目前,雷霆拥有15份正式合同与2份双向合同,已经没有名额空缺了(威少属于生涯已有17年的老将,不能签双向合同)。就算雷霆愿意裁掉一人迎回老将,他们还得额外缴纳一笔奢侈税,对球队来说并不划算。

雄鹿和尼克斯也曾经对威少有意,但并无实质性动作。国王也曾派人和威少接触,但眼下他们的后场位置过于拥挤,没有签约新后卫的打算。

NBA的列车呼啸而过,但已

不再为昔日的MVP停留。

没有交易流言 小乔丹接近退役

几天前,自由球员小乔丹迎来了十分“安静”的37岁生日。原因在于,今年自由市场环境非常偏爱中锋,在这种背景下,还是不见有关他的任何流言,这说明其NBA前景已经非常暗淡。

过去三个赛季,小乔丹一直在掘金效力,还收获了一座总冠军奖杯。但他的表现连年下滑,与巅峰时期相比判若两人。2024-2025赛季,小乔丹出战56场比赛,场均收获3.7分5.1篮板0.5盖帽,投篮命中率65.0%,其中得分“三连跌”。

现在的小乔丹虽然还能偶尔“吃饼”、能抢篮板,但他的缺点比优点更加明显:进攻端完全无法拉开空间,挡拆也不结实;运动能力、移动能力大幅下滑,被视为看家本领的防守也逐渐锋芒不再。

掘金之所以连续两年续约小乔丹,并非完全看中他的场上能力,而是更衣室领袖作用。小乔丹和球队当家球星约基奇的关系非常不错,俩人还能在赢球后互送香吻庆祝胜利。不过,随着今夏交易来瓦兰丘纳斯,掘金终于给约基奇找到了一个替补中锋,小乔丹也就变得可有可无。

早在5月底,小乔丹在社媒发文感谢掘金时,就强调“这可不是退役声明”,他还想继续在NBA征战。老将仍有一番雄心壮志,悲凉的是已经没有球队愿意为他驻足。

状元跌落神坛 本·西蒙斯去哪儿

老将乏人问津情有可原,但29岁的本·西蒙斯,如今也面临无球可打的境地。这个2016年选秀大会状元、当时被认为是“下一个詹姆斯”的球星,在自己的当打之年,已经成了职业素养不佳的“典范”、伤

病缠身频频高挂免战牌的“病号”。2022年5月,西蒙斯接受首次背部手术,以治疗椎间盘突出;去年3月,他不得不再度接受背部手术,用来解决背部神经压迫。在养伤期间,西蒙斯本人还一度思考,自己是不是应该退役了。

过去4个赛季,西蒙斯一共只出战了108场比赛。上赛季在篮网和快船两队,虽然他“破天荒”的出战了51场比赛,但场均只有5分4.7篮板5.6助攻的表现。季后赛首轮,快船在和掘金抢七时,西蒙斯直接没有得到上场机会,整个系列赛,他只出手6次命中两球,总计得到4分,进攻端显得毫无欲望。

成为自由球员后,西蒙斯的去向也受到了不少关注。鉴于他的职业素养,有博彩网站甚至列出了“做体育播客”“成为电子游戏内容创作者”这类选项。不过西蒙斯本人看上去还不是很着急,近期,他还在社交媒体发布自己出海钓鱼的照片。

眼下,还是有球队愿意用底薪合同在西蒙斯身上“刮彩票”,国王、太阳、尼克斯和凯尔特人都与西蒙斯有过联系,后者则会在未来一周之内作出决定。如果西蒙斯最终选择加盟其中一支球队,这可能是他职业生涯最后的救赎机会。

编辑:马纯潇 美编:杨晓健 组版:颜莉

齐鲁农超
清照好物夏日市集
入驻明水古城!

8.28周年庆

7月25日-7月27日

山东蜜桃
名优特产
精彩夜游

扫码了解详情

齐鲁农超

齐鲁农超清照好物夏日市集入驻明水古城!7月25日-7月27日,山东蜜桃、名优特产、精彩夜游等你来体验!扫描二维码了解更多详情。

挂失声明

◆淄博海创置业有限公司遗失法人章(姓名:白建伟,编号3703023034205)一枚,声明作废。自本声明发布之日起,上述法人章即刻作废,任何单位或个人如继续使用该法人章进行的一切活动,均与本单位无关,本单位不承担任何法律责任。

精品资讯
订版电话 0531-85196199

收购字画

◆求购
15864536825

家政服务

◆家政
13793180410

金龄健康·山东济南养老服务中心

●国企品质,公办五星级养老机构。
●山东省民政厅首批“养老机构试用周”参与机构,现推出**5天免费试住**活动。试住期间免床位费、护理费,餐费据实结算。
电话: 0531-82805587
82805588
地址: 济南市市中区望岳南路3668号

山东省济南养老服务中心

喜报
『纸』记美好

幸福专线: 0531-85196199

生
日
快
乐
HAPPY BIRTHDAY!

春祺夏安,秋绥冬禧,愿淇乐、愉悦岁岁无忧,一生明朗可爱。世界很大,慢慢长大,妈妈爸爸永远爱你们。宋淇乐、宋瑜悦于2025年7月25日满一周岁,特此登报!敬告亲友,亦作留念。